



Az Országos Epidemiológiai Központ Tájékoztatója
az influenza surveillance adatairól
Magyarország
2010. 51. hét

Sporadikus az influenza aktivitás hazánkban

A figyelőszolgálatban résztvevő orvosok jelentései alapján megállapítható, hogy **2010. december 20-26.** között **27%-kal kevesebb beteg fordult orvoshoz influenzaszerű tünetekkel, mint az 50. héten.** Az influenzaszerű megbetegedések számának 44. héttől tapasztalt mérsékelten, de folyamatosan emelkedő trendje az 50. héten megfordult, és a csökkenés az 51. héten is folytatódott, melyet nagy részben az ünnepek körüli szabadságolások befolyásoltak átmenetileg. A 20%-os lakossági mintán végzett becslés alapján megállapítható, hogy az 51. héten kb. **7 500 influenzaszerű megbetegedést regisztráltak** az országban.

A betegek 17,7%-a gyermek, 40,1%-a 15-34 éves fiatal felnőtt, 30,0%-a középkorú, 12,2%-a 60 éven felüli volt. A korszpecifikus morbiditás a középkorúak között volt a legmagasabb (293,9‰), közel négyszerese a lakosságra jellemző átlagnak (75,5‰).

A héten **kilenc beteget vettek fel kórházba** influenzaszerű megbetegedés miatt. Intenzív ellátás és gépi lélegeztetés egy beteg esetében vált szükségessé.

Az elmúlt héten influenzaszerű tünetekkel járó megbetegedések **közösségi halmozódásáról** egy esetben érkezett jelentés az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálatához. A Semmelweis Egyetem I.számú Nőgyógyászati és Szülészeti Klinikáján december 17-én kezdődött légúti járványban 18 exponált közül **hat várandós nő** betegedett meg influenzaszerű tünetekkel. A helyben elvégzett gyorseszteszt influenzavírus okozta megbetegedést valószínűsített, azonnal megkezdték a várandósok antivirális kezelését. A kismamáktól vett légúti mintáknak az OEK Influenza Referencia-laboratóriumában végzett **PCR vizsgálata öt esetben influenza A vírus** jelenlétét igazolta, az etiológia **szerológiai megerősítése folyamatban van.** Egy beteg állapota intenzív terápiát igényelt, de

valamennyi beteg gyógyult. Három várandós az előző szezonban részesült a pandémiás influenza elleni védőoltásban.

Az 51. héten az influenza figyelőszolgálatra kijelölt sentinel orvosok 27, egyéb egészségügyi szolgáltatók 26 influenza-gyanús betegtől küldtek vizsgálati anyagot az OEK Légúti vírus osztályára. A 2010/2011-es influenza szezonban ez a második hét, amikor influenza okozta megbetegedést igazoltak a virológiai vizsgálatok. Hét betegnél **influenza A (H1N1)2009 vírus**, egy esetben **RSV**, öt betegnél **Mycoplasma pneumoniae**, további egy esetben **Chlamydia pneumoniae** volt felelőssé tehető az influenzaszerű megbetegedés kialakulásáért.

**Influenzaszerű megbetegedés miatt orvoshoz fordulók száma 100.000 lakosra
és az influenza pozitív minták száma Magyarországon
2010. 40. hét - 2010. 51. hét**

